

2 июня состоялся Выпускной вечер в Воскресной школе.

Дети, которые закончили Воскресную школу, получили Дипломы. Они теперь вольются в Молодежное служение.



Все собрались за праздничным столом, где продолжилось общение.



А затем начались игры и конкурсы.



Выпускники Воскресной школы оставили свои пожелания для детей, которые еще будут продолжать заниматься в следующем учебном году.



Был также показан исторический ролик, где выпускники увидели, какими они были 8-10 лет назад.

А в заключение для всех был представлен праздничный коллаж, где изображено служение Воскресной школы.



Пожелаем нашим детям дальнейших успехов в учебе, а на каникулах - хорошего отдыха.